

# 油价都降了 打的还要给燃油附加费么？

## 合肥市物价局：今年内暂不作任何调整

星报讯(记者 王玉) 汽油价格下调了,驾校的培训费不许涨价,那省城出租车加收的2元燃油附加费何时能取消?眼下,这一话题又成为合肥市民讨论的焦点。

据悉,自2011年10月9日零时起,我省市场上的汽柴油价格下调零售价。2011年10月10日零时起,广州正式实行出租车运价联动机制,取消现行2元每车次的出租车燃油附加费,提高出租车起租价至10元。这也再次引起合肥市民对省城出租车价格的关注。市民不禁要问:合肥出租车何时才能取消2元燃油附加费?

每天搭乘出租车出行的杨小姐对记者说,从去年夏天到现在,省城出租车一直按照临时收取燃油附加费的计费标准收费。“现在汽油价格也降了,广州都取消了燃油附加费,合肥为什么不及时下调燃油附加费呢?”随后,记者就燃油附加费问题采访了合肥市物价局。

合肥市物价局行费处相关负责人介绍,省政府6月份下发《关于进一步做好稳定市场价格工作切实保障群众基本生活的通知》,推出16项措施稳定物价。同时,出租车调价也是被列入定价监审目录和听证目录中的,调价必须要走相关程序,经过成本监审和听证会后才能调整。

目前合肥市出租车调价的方案还没有制定,今后出租车价格如果要调价,也将经过听证、成本监审等程序。但下一步可能会提出方案,将燃油附加费取消,并轨到起步价中。但可以明确的是,合肥出租车的收费标准在今年是不会作任何调整的。

**相关链接:**2010年7月1日零时起,合肥市车用天然气价格从2.86元/立方米调整为3.58元/立方米,合肥市出租车同步执行运价外加收燃料附加费,标准为商务出租车(宾悦)起步价8元,每车次加收1元,其他出租车起步价6元,每车次加收2元。



**聘** 年,主要生产巨立神牌冶金吊具、热轧滑轮、港机附件等产品,与全国各大钢厂、起重机械厂等相关单位均有配套,在企业员工的不断努力下,我公司产品在同行业中享有盛誉。随着我公司的不断发展和扩大,需向社会招聘专业人才如下:

招聘专业	学历	人数	岗位
机械设计	本科	两名	技术科
工商管理	本科	五名	市场营销
数控技术	本科	两名	数控设备管理

昨日,省城某招聘机构发布合肥市第三季度人才市场供求指数。数据显示,销售类职位供求两旺,服务类人才和机械/生产制造类职位成热门。但房地产类人才需求与二季度环比下降22.58%。省城房产类人才需求走低,比二季度环比下降了22.58%。招聘机构分析称,房价的稳步不前乃至下跌,迫使房地产类企业不得不控制成本,减少甚至停止招聘,使房地产类岗位数量大幅减少。

余文志 记者 张健/文 倪路/图

### 便民信息早知道

#### “敬老月”,多个义诊等你来

星报讯(颜理海 记者 胡敬东) 今年10月是全国第二个敬老月,多个大型义务诊治活动将服务市民。

今天上午8:30至11:00,合肥市三院将在蜀南庭苑社居委老年活动中心门口开展“敬老月”大型义诊咨询活动。活动现场将有心血管内科、内分泌科、呼吸内科等专家为您免费义诊。

10月16日(周日)上午9点~11点,安医大二附院将在合肥杏花公园举办大型义诊活动。该院25个临床专科主任将亲自免费问诊。此外,该院健康管理中心还将为前100名60岁以上老人(须携带身份证)提供价值240元的免费体检卡。

#### 部分退役士兵可享老年生活补助

星报讯(张敏 记者 赵莉) 合肥市部分退役士兵可享老年生活补助。补助对象具体为,1954年11月1日试行义务兵役制后至《退役士兵安置条例》实施前入伍,年龄在60周岁以上(含60周岁)、未享受到国家定期抚恤补助的农村籍退役士兵。

补助标准按每服一年义务兵役(不满一年的按一年计算),每人每月10元发放。此次老年人生活补助将于12月底前全部发放到符合条件的农村退役士兵手中。



**黄山路首席现房** 沃尔玛旁

**5688元/平起**

**市区罕有好房子** 买了即赚钱的

付全款可享最高13万巨惠! (注:仅限2、6号楼仅余28套单位)

70-118平米 错过一次追悔莫及

品鉴热线: 5331678 5328999

◇129米超大楼间距◇世界500强沃尔玛 ◇双五星级酒店◇国际双语幼儿园宁溪学校



黄山路55万平方米现房大社区

台房预售证第2010061号,一切图文仅供参考,最终解释权归开发商所有

# 环保不过关,合肥造纸厂关停一大半

## 22家造纸企业目前仅剩7家

星报讯(高雪新 记者 何曙光) 合肥市近7成的造纸企业被“叫停”。记者昨日从合肥市环保部门获悉,日前,合肥市环境监察支队及县区环保部门开展造纸行业专项检查和整治工作,肥东县3家存在环境问题企业被下达“停产通知”并查封了生产设备,肥西县12家存在环境问题企业被关闭。

据合肥市环保局有关人士介绍,合

肥市环保部门从今年6月下旬开始,开展集中整治造纸企业环境问题专项行动,对全市造纸企业进行了全面“问诊”。淘汰年产34万吨以下草浆生产装置、年产17万吨以下化学制浆生产线,淘汰以废纸为原料、年产1万吨以下的造纸生产线,对不符合产业政策的造纸企业予以取缔。其目的是解决造纸行业突出的环境问题,推动规模大、

工艺先进、污染小的企业做大做强,确保新建和技改造纸项目符合国家产业政策。

值得一提的是,本次整治活动,将对存在环境问题的企业进行限期整改,并“紧盯不放”,直到问题解决。记者还了解到,合肥市原有造纸企业22家,通过此次专项整治活动,目前,只剩下7家造纸企业。